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Ο Μητροπολίτης Φωκίδος και η Ιερά Μονή Αγίων 
Νεκταρίου και Φανουρίου τίμησαν τον Δήμαρχο 
Δωρίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φωκίδος

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φωκίδος κ. 
Θεοκτίστου και τη συμμετοχή του ιδίου, η Ιερά Μονή Αγίων 
Νεκταρίου και Φανουρίου Τρικόρφου πραγματοποίησε μια 
σεμνή τελετή, μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας κατά την 
πανήγυρη της Ιεράς Μονής επί τη εορτή του Αγίου Φανουρίου. 
Σκοπός της ήταν η τιμή προς τον Δήμαρχο Δωρίδος, κ. 
Δημήτριο Γιαννόπουλο για την καθοριστική συμβολή του στην 
οριστική υδροδότηση της Μονής.

Το έργο αυτό, που αποτελούσε χρόνιο αίτημα της αδελφότητας (35 χρόνια), 
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ολοκληρώθηκε χάρη στις άοκνες προσπάθειες του νυν Δημάρχου Δωρίδος και των 
αρμοδίων υπηρεσιών του Δήμου. Η εξασφάλιση της υδροδότησης βελτιώνει 
ουσιαστικά την καθημερινότητα των μοναζουσών και συμβάλλει στην απρόσκοπτη 
λειτουργία της Ιεράς Μονής, η οποία αποτελεί πνευματικό κέντρο της περιοχής.

Κατά τη διάρκεια της τελετής, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε έναν σύντομο λόγο 
προς τον Δήμαρχο και εκτός των άλλων είπε: «Εκφράζουμε τη βαθιά ευγνωμοσύνη 
μας προς το πρόσωπό σας και τονίζουμε την αγάπης σας, όχι μόνο προς τούτο το 
μοναστήρι, αλλά και προς την τοπική μας Εκκλησία που στέκεστε αρωγός. Με το 
έργο αυτό, δεν φέρατε απλώς νερό στη Μονή, αλλά δροσίσατε τις ψυχές των 
μοναζουσών και συμβάλατε στο έργο της προσευχής τους για τον τόπο μας, 
καθώς και των πολυάριθμων προσκυνητών που την επισκέπτονται. Ο Θεός να σας 
χαρίζει δύναμη και φώτιση στο δύσκολο έργο που σας ανέθεσε ο λαός της τοπικής 
κοινωνίας και τη συνέχιση των έργων που κάνετε προς το λαό».

Κατά τη διάρκεια της τελετής, η Καθηγουμένη Μόνικα μοναχή, ανέγνωσε το 
ομόφωνο ψήφισμα του Ηγουμενοσυμβουλίου για την τιμητική διάκριση του 
Δημάρχου και εξέφρασε τις ευχαριστίες της προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Φωκίδος κ. Θεόκτιστο για την ευλογία του.

Ο Δήμαρχος, εμφανώς συγκινημένος, δήλωσε ότι η πράξη του ήταν απλώς η 
εκπλήρωση του καθήκοντος. Είπε χαρακτηριστικά: «Το όνομά μου σε μια πλάκα 
δεν ήταν ποτέ στο μυαλό μου ούτε το επιδίωξα. Αυτό που μετρά για μένα, είναι να 
με έχετε στις προσευχές σας, όπως και κάθε άνθρωπο που δοκιμάζεται και περνά 
δυσκολίες. Αυτό είναι για μένα η μεγαλύτερη τιμή».

Ο Δήμαρχος με τη σειρά του εξέφρασε ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Φωκίδος για την μεγάλη τιμή στο πρόσωπο του, την Ηγουμένη 
Μόνικα μοναχή και όλη την αδελφότητα της Ιεράς Μονής για την πρωτοβουλία και 
την αγάπη τους, καθώς και τον Πνευματικό της Μονής και Πρωτοσύγκελλο της 
Ι.Μ. Φωκίδος Αρχιμ. Νεκτάριο Μουλατσιώτη, για τη στήριξή του.

Τέλος ο Δήμαρχος ευχαρίστησε τους υπαλλήλους στο Τμήμα Κίνησης του Δήμου, 
που μέχρι την ολοκλήρωση του έργου φρόντιζαν για τη μεταφορά νερού με βυτία 
προς τη Μονή, καθώς και στους υπαλλήλους στο Τμήμα Ύδρευσης, που 
εργάστηκαν με συνέπεια και αφοσίωση για τη μόνιμη λύση.
















